
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 65ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 22 DE NOVEMBRO 2022 

ATA DA SEXAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco 
minutos (18:45), aos vinte e dois (22) dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte dois (2022), 
no plenário "Ver. Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: 
GIVALDO ALVES, JOSÉ FERREIRA, JARDIEL VIEIRA, AVANILSON FERREIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 1º 
secretário WASHINGTON SOUZA e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador JÚLIO 
RENOVATO. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º e 2º secretário 

WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 56ª Sessão Ordinária do dia 5 de 
outubro de 2022; Indicação 018/2022 do Vereador Acácio Temóteo; Moção de Aplauso nº 001/2022 
do Vereador Acácio Temóteo; Convite Colégio Emiliano Ribeiro. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 
todos que acompanham nas redes sociais. Destacou a moção de aplausos indicada ao ilustríssimo 
Padre Mardonio, pediu o apoio dos vereadores para a singela homenagem ao padre. Concedeu 
aparte ao vereador Washington. Em uso da palavra agradeceu pela parte concedida. Se somou ao 
pronunciamento do colega e o parabenizou pela Moção. Desejou ao padre boa sorte na cidade de 
Feira Nova, e boas-vindas ao Padre Lucas. parabenizou o Padre Mardonio pelo belíssimo trabalho 
apresentado aqui na nossa cidade. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio falou sobre 
sua indicação solicitada pelo pessoal do povoado Mangabeira, pedindo para o executivo municipal 
que estivesse fazendo também a pavimentação de paralelepípedo também na lateral da igreja do 
povoado. Comentou também que iria está indicando um projeto de lei solicitando a pavimentação 
com paralelepípedo na rua frente da entrada do fórum, disse que vai apresentar também um projeto 
de lei homenageando a saudosa Isaura, usando o seu nome para aquela rua, a qual morou e viveu ali 
com seus familiares durante toda a sua vida. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e 
a todos que acompanham nas redes sociais. Registrou a presença do amigo e ex-vereador Everaldo. 
Questionou quando iria devolver o Estádio Arnaldão, a praça de esportes ao nosso público, aos nossos 
atletas da nossa cidade. Comentou sobre a rodovia João Paulo li, desse que em pleno século XXI, a 
rodovia seria ser reformada com acostamento, disse que não via motivo de elogiar o governador do 
estado. Ressaltou que eles, os noves vereadores poderiam fazer uma indicação e cobrar também da 
Câmara de vereadores de Campo do Brito, de Macambira e Lagarto para que o governador eleito faça 
o acostamento dessa rodovia. Agradeceu a todos. 
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NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira 
dos Santos", em São Domingos/SE, 22 de novembro de 2022. 

Presidente 
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